

В ПИНСКЕ СТУДОТРЯДЫ ПОДВЕЛИ ИТОГИ ТРУДОВОГО СЕМЕСТРА-2016

В конце декабря в Полесском государственном университете состоялось закрытие третьего трудового семестра студенческих отрядов. Всего в 2016 году было сформировано 88 отрядов, трудоустроены более 1500 молодых людей. На торжественном мероприятии отметили лучшие студенческие отряды, а также самых активных нанимателей.



Свои награды получили и лучшие командиры и комиссары студотрядов, лучшие штабы трудовых дел. Среди нанимателей особо были отмечены Полесский государственный университет, Белтелеком и Пинский мясокомбинат.

Как рассказал Дмитрий Демидович, первый секретарь Пинского городского комитета ОО «ВРСМ», в 2016 году возникли трудности с рабочими местами для школьников, поэтому, в основном, отряды состояли из студентов. Молодые люди работали в 23 строительных, 7 педагогических, 50 сервисных отрядах.

Ежегодно количество желающих поработать в составе таких отрядов только возрастает. Для студентов это не только способ заработать свои первые деньги, но и завести новые знакомства и приобрести трудовой опыт.

Кристина Кохнович